



INVITACIÓN A COTIZAR No. 379 DE 2018

Página 1 de 7

EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA, EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO – INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA LA ADQUISICIÓN, INSTALACION, CAPACITACION Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE ELEMENTOS PARA SERVICIOS ASISTENCIALES, ACORDE CON LOS PRESENTES TERMINOS DE CONDICIONES, SUS ANEXOS Y EL CONTRATO QUE SE CELEBRE PARA EL EFECTO.

RESPUESTA A OBSERVACIONES REALIZADAS A
LOS TERMINOS DE CONDICIONES

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, procede a dar respuesta a las observaciones realizadas a los términos de condiciones de la presente invitación así:

A) Observaciones presentadas por la IMPORTADORA COLOMBIANA DE ARTICULOS ESPECIALES LTDA – IMCARE LTDA, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el 27 de mayo de 2018 10:30 p.m.

PREGUNTA 1:

Solicitamos aclarar si la oferta se debe presentar por grupos completos o pueden ser ofertados ítem individualmente, en caso de requerir ofertar lotes completos, solicitamos reevaluar las especificaciones y en especial lo que tiene que ver con dimensiones, ya que, si estas no se flexibilizan en un porcentaje de variación, será imposible que un solo proponente pueda cumplir con detalle y exactitud.

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología E.S.E., informa que las ofertas deben presentarse por la totalidad de elementos que configuran cada lote en el que se encuentren interesados.

PREGUNTA 2:

Muy respetuosamente solicitamos revisar a detalle las especificaciones técnicas y en especial los requerimientos capacitación y normas y certificados.

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se revisaron cada una de las especificaciones técnicas y se realizarán las correcciones pertinentes a las especificaciones técnicas, las cuales se incluirán dentro del nuevo proceso de selección que se inicie para la contratación de los elementos requeridos.

PREGUNTA 3:

Es muy posible que de acuerdo con la forma y determinación de requisitos se haga prácticamente imposible participar PARA LA MAYORIA DE LOS PROVEEDORES LOCALES



RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se revisaron cada una de las especificaciones técnicas y se realizarán las correcciones pertinentes a las especificaciones técnicas, las cuales se incluirán dentro del nuevo proceso de selección que se inicie para la contratación de los elementos requeridos.

PREGUNTA 4:

En específico la mayoría de los ítems, entre otros: PATO, PISINGO, carro de curaciones, bandeja instrumental, platón plástico, carros, son ítem en los que no aplica o resulta de casi imposible cumplimiento o certificación sobre los siguientes parámetros:

REQUERIMIENTOS TECNICOS Y CAPACITACION

1. Especificar los consumibles y accesorios necesarios para el funcionamiento del equipo.
2. Garantizar soporte y mantenimiento preventivo continuo durante la garantía por personal calificado.
3. Realizar por cada año de garantía mínimo dos (2) mantenimientos preventivos.
4. Describir el programa de capacitación técnica-tiempo capacitación (Colombia), tanto para personal asistencial como de ingeniería del Instituto.
5. Asegurar entrega de manuales o catálogos de servicio y usuario.
6. Software que pueda actualizarse sin costo adicional durante el término de garantía.

REQUERIMIENTOS DE NORMAS

1. Presentar registro sanitario ante el Invima.
2. Presentar certificación donde garantice el suministro de insumos, repuestos y accesorios para el producto ofertado, durante los próximos cinco (5) años, emitida por casa matriz.
3. Son requerimientos de casi imposible cumplimiento, no es aplicable programar mantenimientos a un pisingo o atril, ya que aun cuando resulta posible, sería más costosa una visita de mantenimiento que el mismo producto.

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE informa que se han tenido en cuenta las observaciones presentadas y ajustará el Anexo No. 4 Lote1, Lote 2 y Lote 3 "especificaciones técnicas" de los términos de condiciones dentro del nuevo proceso de selección que se inicie para la contratación de los elementos requeridos, la cual podrá ser consultada en nuestra página web (www.cancer.gov.co).

PREGUNTA 5:

ITEM: CARRO DE MEDICAMENTOS UNIDOSIS

A LOS SIGUIENTES REQUERIMIENTOS:

- Estructura en aluminio y acero con revestimiento en epoxi
- Cajones con auto cierre con apertura al 110%
- 6 bandejas de apertura 110 % con 5 compartimientos para medicamentos con tamaño 230 x 120 x 70mm
- Dimensiones 78 x 46 x 97 cm



Solicitamos considerar:

- Permitir carros que no sean completamente metálicos, en la actualidad existen carros con estructura metálica interna, pero con cuerpo externo en materiales tipo ABS, polipropileno o materiales agradables y resistentes
- Favor especificar a qué se refieren con apertura 110%
- Determinar un rango de medidas en al menos 15% de lo solicitado permitiendo pluralidad de oferentes

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE informa que se han tenido en cuenta las observaciones presentadas y ajustará el Anexo No. 4 Lote 1, Lote 2 y Lote 3 "especificaciones técnicas" de los términos de condiciones dentro del nuevo proceso de selección que se inicie para la contratación de los elementos requeridos, la cual podrá ser consultada en nuestra página web (www.cancer.gov.co).

Frente a cada una de las consideraciones se aclara que:

- Permitir carros que no sean completamente metálicos, en la actualidad existen carros con estructura metálica interna, pero con cuerpo externo en materiales tipo ABS, polipropileno o materiales agradables y resistentes

Aclaración: El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se acepta sugerencia y se realizan ajustes a las especificaciones técnicas.

- Favor especificar a qué se refieren con apertura 110%

Aclaración: El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se refiere a que sea desarmable facilitando así la limpieza, se realizan ajustes a las especificaciones técnicas

- Determinar un rango de medidas en al menos 15% de lo solicitado permitiendo pluralidad de oferentes

Aclaración: El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se acepta sugerencia. Se solicita muestra o registro fotográfico de las posibles ofertas

PREGUNTA 6:

ITEM: CARRO DE PARO

A LOS SIGUIENTES REQUERIMIENTOS:

- Fabricado en lámina Cold Rolled, con tapa y contra tapa en acero inoxidable superficie en PVC con ABS removible, pasamanos y manijas en aluminio, bomper para choques, tabla lateral con extensión en PVC.



INVITACIÓN A COTIZAR No. 379 DE 2018

Página 4 de 7

Solicitamos considerar:

- Permitir carros que no sean completamente metálicos, en la actualidad existen carros con estructura metálica interna, pero con cuerpo externo en materiales tipo ABS, polipropileno o materiales agradables y resistentes
- Favor aceptar opciones, ya que la solicitud de un carro con componentes en lámina Cold Rolled, acero inoxidable, ABS, PVC y aluminio, no es consecuente con los productos disponibles en el mercado.

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE informa que se han tenido en cuenta las observaciones presentadas y ajustará el Anexo No. 4 Lote 1, Lote 2 y Lote 3 "especificaciones técnicas" de los términos de condiciones dentro del nuevo proceso de selección que se inicie para la contratación de los elementos requeridos, la cual podrá ser consultada en nuestra página web (www.cancer.gov.co).

Frente a cada una de las consideraciones se aclara que:

- Permitir carros que no sean completamente metálicos, en la actualidad existen carros con estructura metálica interna, pero con cuerpo externo en materiales tipo ABS, polipropileno o materiales agradables y resistentes

Aclaración: El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se acepta sugerencia y se realizan ajustes a las especificaciones técnicas.

- Favor aceptar opciones, ya que la solicitud de un carro con componentes en lámina Cold Rolled, acero inoxidable, ABS, PVC y aluminio, no es consecuente con los productos disponibles en el mercado.

Aclaración: El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se acepta sugerencia. Se solicita muestra o registro fotográfico de las posibles ofertas, se ajustan especificaciones técnicas.

PREGUNTA 7:

ITEM: CARRO PARA TRANSPORTE

Al requerimiento:

Tres dimensiones 1030 x 510 x 960 entrepaños con dimensiones de 750 x 450mm

Solicitamos:

Determinar un rango de medidas en al menos 15 % de lo solicitado permitiendo pluralidad de oferentes.

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se acepta sugerencia. Se solicita muestra o registro fotográfico de las posibles ofertas, se ajustan especificaciones técnicas.

PREGUNTA 8:

ITEM: MESA PUENTE PARA ALIMENTACION



INVITACIÓN A COTIZAR No. 379 DE 2018

Página 5 de 7

A los siguientes requerimientos:

Estructura tubular metálica cromada

Dimensiones largo 80 x ancho de 40 y 120 cm máximo de altura

Solicitamos considerar:

- Permitir mesas que no sean completamente metálicas, en la actualidad existen mesas con estructura metálica, pero superficie en materiales tipo ABS, polipropileno o materiales agradables y resistentes
- Determinar un rango de medidas en al menos 15% de lo solicitado permitiendo pluralidad de oferentes

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE informa que se han tenido en cuenta las observaciones presentadas y ajustará el Anexo No. 4 "especificaciones técnicas" de los términos de condiciones dentro del nuevo proceso de selección que se inicie para la contratación de los elementos requeridos, la cual podrá ser consultada en nuestra página web (www.cancer.gov.co).

Frente a cada una de las consideraciones se aclara que:

- Permitir mesas que no sean completamente metálicas, en la actualidad existen mesas con estructura metálica, pero superficie en materiales tipo ABS, polipropileno o materiales agradables y resistentes

Aclaración: El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se acepta sugerencia. Se solicita muestra o registro fotográfico de las posibles ofertas, se ajustan especificaciones técnicas.

- Determinar un rango de medidas en al menos 15% de lo solicitado permitiendo pluralidad de oferentes

Aclaración: El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se acepta sugerencia y se realizan ajustes a las especificaciones técnicas.

PREGUNTA 9:

ITEM: MESAS DE NOCHE

MEDIDAS 0.49 ANCHO, 0.38 DE FONDO Y 0.70 DE ALTO

Solicitamos considerar:

Determinar un rango de medidas en al menos 15% de lo solicitado permitiendo pluralidad de oferentes

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, informa que se acepta sugerencia. Se solicita muestra o registro fotográfico de las posibles ofertas, se ajustan especificaciones técnicas.





PREGUNTA 10:

ITEM: PATO PISINGO

En general, así como en este ítem solicitamos o reiteramos reconsiderar solicitudes como la que sigue:

Presentar certificación donde garantice el suministro de insumos, repuestos y accesorios para el producto ofertado, durante los próximos cinco (5) años, emitida por casa matriz.

Las cuales no agregan valor a la entidad y si implican costo y dificultad para un proponente y en especial si se trata un distribuidor reconocido que deba ofertar lotes o un grupo de equipos

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE informa que se han tenido en cuenta las observaciones presentadas y ajustará el Anexo No. 4 "especificaciones técnicas" de los términos de condiciones dentro del nuevo proceso de selección que se inicie para la contratación de los elementos requeridos, la cual podrá ser consultada en nuestra página web (www.cancer.gov.co).

PREGUNTA 11:

ITEM: PLATON PLASTICO

A los requerimientos:

- Color plata
- Material acero inoxidable
- Resistentes y alta durabilidad
- Mantenimiento, correctivos, manuales de servicio software actualizable
- Certificación de fábrica

Solicitamos considerar:

- Definir si se requiere un producto plástico o metálico
- Si es color plata aclarar si se refieren a un producto metálico pintado o si se trata de un producto en acero eliminar el requerimiento específico de color
- Eliminar requerimientos de documentación, manuales y software sobre los cuales reiteramos no aplican o no agregan valor.

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología ESE informa que se han tenido en cuenta las observaciones presentadas y ajustará el Anexo No. 4 "especificaciones técnicas" de los términos de condiciones dentro del nuevo proceso de selección que se inicie para la contratación de los elementos requeridos, la cual podrá ser consultada en nuestra página web (www.cancer.gov.co).

- B) **Observaciones presentadas por la INCLISER**, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el 31 de mayo y 1º de junio de 2018 a las 4:20 p.m y 10:08 a.m. respectivamente.

PREGUNTA 1:

Amablemente me dirijo a ustedes para saber si se han realizado observaciones o adendas a la invitación a cotizar N°379-208 "propuesta para la adquisición, instalación, capacitación y puesta en funcionamiento de elementos para servicios asistenciales, acorde con los presentes términos de condiciones, sus anexos y el contrato que se celebre para el efecto", también si es posible aclarar si se puede presentar un oferta parcial por un lote o debe ser el lote completo.

Finalmente saber si es posible que puedan dar una prórroga de un día hábil para la entrega de los documentos solicitados

El motivo de este correo tiene como fin aclarar una inquietud respecto a la invitación a cotizar N° 379-2018, para la presentación de ofertas estás deben ser por el lote total o se puede presentar ítems de cada lote.

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología E.S.E., informa que las ofertas deben presentarse por la totalidad de elementos que configuran cada lote en el que se encuentren interesados, de igual forma, se pone en conocimiento del proveedor interesado a través de la presente acta de respuestas, las observaciones presentadas dentro del proceso de selección y su respuesta.

Cordialmente,



CAROLINA WIESNER CEBALLOS
Directora General

Vo.Bo: Juan José Pérez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera.

Vo.Bo: Wilson Ibarguen Lozano - Coordinador Grupo Área Gestión Contractual (E).

Revisó: Germán Dario García Contreras - Profesional Especializado I Grupo Área Gestión Contractual. (En misión Gold RH).

Elaboró: Luis viafara - Auxiliar Administrativo Grupo Área Gestión Contractual. (En misión Gold RH).